CORRIGÉ

	Exercice 1 :
	7,5 points

	1.1
Colonne des effectifs cumulés croissants 
8+6 = 14.
	

	1.2.1 
Il y a 8 livreurs qui ont parcouru moins de 600 km.


	

	1.2.2
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= 0,40 soit 40 %.

Il y a 40 % des livreurs qui ont parcouru moins de 600 km.


	

	1.3.1
Polygone des effectifs cumulés croissants en annexe 1.

	

	1.3.2
Lecture en annexe 1.
La distance médiane semble être égale à 700 km.

	

	1.3.3
50 % des livreurs parcourent moins de 700 km.

On acceptera toute autre réponse correcte.
	

	1.4.1
Voir tableau en annexe 1.
	

	1.4.2
Si utilisation du formulaire, calcul 
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= 705. 
La distance moyenne est de 705 km. 

	

	1.4.3
Oui, un livreur intérimaire supplémentaire sera recruté car  la distance moyenne est supérieure à 700 km. 

	

	Exercice 2 :
	5 points

	2.1
Facture de l'annexe 2.
139,40 – 132,43 = 6,97.
132,43  x 
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 = 25,96.
132,43 + 25,96 = 158,39.

	

	2.2
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 = 0,05 soit 5%.
Le taux de la remise par rapport au montant brut HT est de 5%.

	

	2.3
Oui, le client va bénéficier d’un cadeau car la commande est supérieure à 150 €.

	


	Exercice 3 :
	7,5 points

	3.1.1
11 x 5 = 55.
Le prix à payer avec le fournisseur A  pour une commande de 5 barquettes est de 55 €.


	

	3.1.2
Calcul : 9 x 5 + 13 = 58.
Le prix à payer avec le fournisseur B pour une commande de 5 barquettes est de 58 €.


	

	3.1.3
Pour SURGELY, le fournisseur A est plus avantageux que le fournisseur B car le prix à payer avec le fournisseur A est inférieur au prix à payer avec le fournisseur B. 

	

	3.2
Calculs : 11 x 10 =110 et 9 x 10 + 13 = 103.
Pour SURGELY, le fournisseur B est plus avantageux que le fournisseur A car le prix à payer avec le fournisseur B est inférieur au prix à payer avec le fournisseur A. 


	

	3.3
Réponse : PB = 9n + 13.

	

	3.4.1
Tableau de valeurs de la fonction g en annexe 3.


	

	3.4.2 
Voir graphique en annexe 3.
	

	3.4.3 
Représentation graphique Dg de la fonction g.

Tracé à la règle exigée. 
	

	3.5.1
Point M placé.


	

	3.5.2
L’abscisse du point M est 6,5.

	

	3.6 
Il faut commander au minimum 7 barquettes de plats cuisinés pour que le fournisseur B soit moins cher que le fournisseur A.
	


ANNEXE 1

EXERCICE 1
Tableau 
	Distance parcourue

(en km)
	Nombre

de livreurs

(effectifs)

ni
	Effectifs

cumulés

croissants
	Centre

de classe

xi
	xi ni

	[0 ; 300[
	3
	3
	150
	450

	[300; 600[
	5
	8
	450
	2250

	[600; 900[
	6
	8+6=14
	750
	4500

	[900 ; 1200[
	4
	18
	1050
	4200

	[1200 ; 1500[
	2
	20
	1350
	2700

	
	N =  20
	
	
	14100


Polygone des effectifs cumulés croissants
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ANNEXE 2

EXERCICE 2
Facture

	Désignation
	Référence
	Prix unitaire

(en €)
	Quantité
	Prix

(en €)
	

	Feuilletés au fromage
	82029
	7,10
	4
	28,40
	

	Aiguillettes de poulet coupées
	85251
	5,50
	5
	27,50
	

	Marrons entiers pelés
	83075
	7,90
	3
	23,70
	

	Filets de saumon de l’Atlantique
	84259
	18,20
	2
	36,40
	

	Crème glacée vanille
	52660
	3,90
	6
	23,40
	

	
	Montant brut HT
	139,40
	

	
	Montant de la remise
	6,97
	

	
	Montant net HT
	132,43
	

	
	Montant de la TVA

(19,6 % du montant net HT)
	25,96
	

	
	Montant net TC
	158,39
	


ANNEXE 3

Tableau de valeurs de la fonction g
	x
	0
	3
	10

	g(x)
	13
	40
	103


Représentations graphiques 
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